ПРОЕКТ ЗА ДНЕВЕН РЕД
№ 17/13.03.2017 г.
16:30 часа

По т.1 от дневния ред: Назначаване на членовете и ръководството на подвижна секционна избирателна комисия на територията на община Дупница за произвеждане на изборите за народни представители на 26 март 2017година.
По т.2 от дневния ред: Назначаване на членовете и ръководството на подвижна секционна избирателна комисия на територията на община Кюстендил за произвеждане на изборите за народни представители на 26 март 2017година
По т. 3 от дневния ред: Определяне на Единната номерация на избирателните секции в Десети  изборен район – Кюстендилски за община Бобов дол за изборите  за народни представители на 26 март 2017 година. 
По т. 4 от дневния ред: Определяне на подвижна избирателна секция за гласуване с подвижна избирателна кутия на територията на община Бобов дол.
По т. 5 от дневния ред: Назначаване на членовете и ръководството на  секционни избирателни комисии на територията на община Бобов дол за произвеждане на изборите за народни представители на 26 март 2017година.
По т. 6 от дневния ред: Назначаване на членовете и ръководството на подвижна секционна избирателна комисия на територията на община Бобов дол за произвеждане на изборите за народни представители на 269 март 2017 г.
 По т. 7 от дневния ред: Назначаване на членовете и ръководството на ПСИК на територията на община Бобошево, обл. Кюстендил за произвеждане на изборите за народни представители на 26 март 2017 г.
